



Чем занять ребёнка дома?

Дети очень любят, когда с ними играют родители. Найдите игры, в которые вам вместе будет интересно играть. Через них дети получают внимание и опыт, научиться управлять своими эмоциями, взаимодействовать с другими людьми. Они освоят новые предметы и действия.

Именно в игре лучше и быстрее развиваются все основные психические процессы – память, внимание, мышление, моторика.

Примеры игр:

«ДА» и «НЕТ» не говорить, черное и белое не носить»

Игра развивает произвольное внимание и произвольное поведение. Предложите ребенку поиграть в вопросы и ответы, Он может по-разному отвечать на вопросы, но должен следовать одному правилу – нельзя произносить запретные слова «да», «нет», «черное», «белое».

Задавайте такие вопросы, которые предполагают использование запретного слова. Например: «Какого цвета халат у доктора?», «Ты чистил сегодня зубы?», «Какого цвета у тебя зубы?», «Когда лук чистят, от него плачут?». Ребенок должен найти такую форму ответов, чтобы не нарушить правило игры и ответить верно. Вслучае ошибки играющие меняются ролями. Игру начинайте с одного запретного слова, затем постепенно вводите другие слова.

«Игры с аппликацией»

Нарисуйте на листе бумаги контур забавного человечка. Предложите ребенку раскрасить картинку с помощью конфетти, гороха, ниток, наклеивая их на рисунок.

«Забавные игры»

Игра поможет ребенку расслабиться, снять напряжение, эмоционально разрядиться. Дайте ребенку ватман и краски. Предложите ему рисовать руками все, что он захочет.

«Угадай предмет»

Игра развивает память, способность к анализу и синтезу. Она учит выделять существенные признаки в предмете.

Выберите любой предмет в комнате. Опишите его ребенку. Расскажите, где находится этот предмет, для чего он здесь нужен, из какого материала сделан. Задача ребенка отгадать, какой предмет вы загадали. Когда он его отгадаете, поменяйтесь ролями: ребенок – загадывает, вы – отгадываете.

Зимняя пора — настоящий рай для малышей! А когда зима ОЧЕНЬ снежная, тогда на прогулке открывается масса возможностей для развития ребенка и веселого досуга всей семьи.

МИНИАТЮРНЫЕ СНЕГОВИКИ

Если ваш ребенок еще совсем маленький, и для него будет непосильной задачей вылепить большого снеговика, предложите малышу попробовать создать миниатюрный вариант снежной бабы. Из дому заранее можно брать разные предметы, чтобы оформить маленького снеговика: спички, зубочистки, нарезки ткани или семечки для глаз.

Пусть малыш лепит мини-снеговиков в самых разных местах каждый раз, когда вы выходите гулять, и у вас может получиться красивая коллекция детских работ, важно — не забыть взять с собой фотоаппарат.

УКРАШАЕМ СНЕГОВИКА

Как часто бывает: идете гулять, лепите снеговика, а он получается незавершенным, поскольку рядом не оказывается ни нужных камешков, ни веточек, ни других природных материалов для украшения.



Сделайте такие украшения сами из пластилина и насадите их на деревянные палочки для шашлыков. С одной стороны, такое украшение не жалко оставить на улице, а с другой — снеговик будет полноценным и красивым!

СНЕЖНЫЕ СКУЛЬПТУРЫ

Кто сказал, что лепить можно только снеговиков? Проявляйте инициативу в играх с ребенком на улице и предложите ему вылепить из снега мишку, зайчика, котика, или даже любимых героев мультфильмов!

ЦВЕТНОЙ СНЕГ

Берите с собой на прогулку пульверизатор с разведенными красками — это может быть, как гуашь и акварель, так и пищевой краситель. А если подготовить несколько емкостей с разными цветами, малыш может создавать на снегу различные рисунки, или разукрасить снежные фигуры и снеговика!

РИСУЕМ СНЕГОМ

Если снег хорошо лепится и не рассыпается на сотни снежинок, можно устроить творческую прогулку и порисовать снежками на стене или заборе! В морозную погоду такой рисунок будет держаться несколько дней.

ИГРА «ПО СЛЕДАМ»

Походите на снегу, делайте то большие шаги, то маленькие. А теперь пусть ребенок следует строго по вашим следам, и пройдет всю дорожку, не сбившись и не оставив своего шага на чистом снегу. Если ребенок справился, поощрите его сладким сюрпризом!

СНЕЖНЫЙ ЛАБИРИНТ

Когда снега на улице по колено, сделайте с ребенком лабиринты на нетронутой белой поверхности. Предложите малышу пройти его несколько раз так, чтобы не задеть снег вокруг проходов и не упасть.